

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

(Music)

اسلم بیگ

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی خاص خاص خبریں

- 1 لوک سبھا انتخابات کے پہلے اور دوسرے مرحلے کیلئے چناؤ مہم میں تیزی آگئی ہے۔ وزیر اعظم اور بی جے پی کے سرکردہ لیڈر
- 2 زیندر مودی آج تمل ناڈو میں دو ریلیوں سے خطاب کریں گے اور مہاراشٹر کے ناگپور ضلعے میں بھی انتخابی مہم میں شامل ہوں گے۔
- 3 صدر جمہوریہ درویدی مرمو آج صبح نئی دہلی میں ہومیوپیتھی کے عالمی دن کے موقع پر ہومیوپیتھی سمپوزیم کا افتتاح کریں گی۔
- 4 چھتیس گڑھ میں ایک سڑک حادثے میں 12 افراد کی موت ہوگئی جبکہ 15 زخمی ہوئے۔
- 5 جنوبی کوریا میں نئی پارلیمنٹ کے انتخاب کیلئے پولنگ ہو رہی ہے۔

اورٹینس میں

روہن بوپنا آسٹریلیا کے اپنے ساتھی کھلاڑی Mathew Ebden کے ساتھ مونٹے کارلو ماسٹرس ٹورنامنٹ میں آج شام اپنا پری کوارٹر فائنل میچ کھیلیں گے۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

PM Nagpur Rally

وزیر اعظم اور بی جے پی کے سرکردہ لیڈر زیندر مودی آج شام مہاراشٹر میں ناگپور ضلعے کے رام ٹیک بلاک میں Kanhan کے مقام پر ایک جلسہ عام سے خطاب کریں گے اور Mahayuti امیدواروں کے لئے چناؤ مہم میں شامل ہوں گے۔ مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

VC- Dhananjay Wankhede

شیو سینا شندے گروپ کے امیدوار راجو پروے پہلی مرتبہ رام ٹیک لوک سبھا حلقے سے چناؤ لڑ رہے ہیں جبکہ مرکزی وزیر اور بی جے پی کے سرکردہ لیڈر مٹن گڈکری تیسری بار ناگپور لوک سبھا سیٹ سے چناؤ میدان میں ہیں۔

رام ٹیک لوک سبھا حلقے میں شیام بروے کانگریس کے امیدوار ہیں۔ پرکاش امبیڈکر کی زیر قیادت وچخت بہوجن اگھاڑی نے رام ٹیک میں کانگریس امیدوار کے لئے حمایت کا اعلان کیا ہے۔ اسی طرح ویٹ ناگپور کے ممبر اسمبلی وکاس ٹھاکرے ناگپور میں مٹن گڈکری کے خلاف چناؤ لڑ رہے ہیں اور وچخت بہوجن اگھاڑی نے ان کی حمایت کرنے کا اعلان کیا ہے۔

ادھر بہوجن سماج پارٹی کی سربراہ مایاوتی شمالی ناگپور میں Indora کے مقام پر گھ
 ایک جلسہ عام سے خطاب کریں گی۔ بہوجن سماج پارٹی نے ناگپور سے یوگیش لائنج وارکو
 امیدوار بنایا ہے جبکہ رام ٹیک سے سندھپ میٹس رام امیدوار ہوں گے۔
 ناگپور لوک سبھا حلقے کے لئے 26 امیدوار جبکہ رام ٹیک سیٹ کے لئے 28
 امیدوار چناؤ میدان میں ہیں۔ مشرقی ودر بھ کے پانچ لوک سبھا حلقوں میں اس مہینے کی 19
 تاریخ کو پہلے مرحلے میں پولنگ ہوگی۔
 ناگپور سے دھنچے وانکھیڑے کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں شمیم عرفان

PM TN Rally

وزیر اعظم اور بی جے پی کے سرکردہ لیڈر زیردر مودی آج تمل ناڈو میں ویڈور کے مقام پر ایک انتخابی ریلی سے خطاب کریں
 گے۔ جناب مودی دھرمپوری سے اتحادی پارٹی PMK کی امیدوار Soumya Anbumani اور ایک اور اتحادی پارٹی کے رہنما اے
 سی ششمگم کی حمایت میں چناؤ میں شامل ہوں گے، جو ویڈور سے بی جے پی کے انتخابی نشان کے ساتھ چناؤ لڑ رہے ہیں۔
 وزیر اعظم اس کے بعد کونبٹور کے نزدیک Mettupalayam جائیں گے جہاں وہ بی جے پی امیدواروں کی حمایت میں ایک
 جلسہ عام سے خطاب کریں گے۔ ان میں نیل گری سے ڈاکٹر ایل مروگن، کونبٹور سے کے۔ اتا ملنی اور Pollachi سے وسنت راجن
 شامل ہیں۔

جناب مودی نے گل چنئی میں ایک روڈ شو کیا۔

تمل سائی سندا راجن جنوبی چنئی سے بی جے پی کی امیدوار ہیں جبکہ وسطی چنئی میں Vinoj Selvam کا مقابلہ ڈی ایم کے
 پارٹی کے دیا ندھی مارن سے ہے۔ تمل ناڈو میں لوک سبھا کی 39 سیٹوں کے لئے پولنگ پہلے مرحلے میں 19 تاریخ کو ہوگی۔ x

Amit Shah West Bengal

BJP کے سینئر رہنما اور وزیر داخلہ امت شاہ گل مغربی بنگال کا دورہ کریں گے۔ وہ Balurghat حلقے کے، اپنی پارٹی کے
 امیدوار ڈاکٹر سکانتو مجمدار کی حمایت میں انتخابی مہم میں حصہ لیں گے۔ ڈاکٹر مجمدار، ریاستی BJP کے صدر بھی ہیں۔ امت شاہ
 Balurghat لوک سبھا حلقے کے دولت پور علاقے میں ایک عوامی جلسے میں شرکت کریں گے۔ اُس کے بعد وہ بہار کے لئے روانہ
 ہو جائیں گے۔

Balurghat میں 26 اپریل کو دارجلنگ اور رائے گنج کے ساتھ ساتھ دوٹنگ کرائی جائے گی۔ x

Jharkhand JMM

جھارکھنڈ مکتی مورچہ (JMM) نے لوک سبھا انتخابات کیلئے اپنے امیدواروں کی دوسری فہرست جاری کی ہے۔ JMM مرکزی
 کمیٹی کے صدر Shibu Soren نے گرانٹ الائنس پارٹیوں کے درمیان سیٹوں کی تقسیم کے تحت Rajmahal سے Vijay
 Hansda اور Singhbhum حلقے سے Jobha Manjhi کے نام کے اعلان کیا ہے۔ x

Congress List

کانگریس نے آندھرا پردیش میں ہونے والے لوک سبھا اور لیجسلیٹو اسمبلی کے انتخابات کیلئے اپنے امیدواروں کی ایک
 فہرست جاری کی ہے۔ پارٹی نے وشاکھاپٹنم سے Pulusu ستیہ نرائن ریڈی اور Tirupati لوک سبھا سیٹ سے ڈاکٹر جیتتا موہن کو کھڑا
 کیا ہے۔ کانگریس پارٹی نے آندھرا پردیش لیجسلیٹو اسمبلی کیلئے 12 امیدواروں کی اور لوک سبھا کے لئے چھ امیدواروں کی فہرست
 جاری کی ہے۔

Rajasthan Election Campaign

راجستھان میں لوک سبھا انتخابات کے پہلے مرحلے کی چناؤ مہم میں تیزی آتی جارہی ہے۔ BJP، کانگریس اور دیگر پارٹیاں اور
 آزاد امیدوار چناؤ مہم میں مصروف ہیں۔ BJP اور کانگریس کے سینئر رہنما آج مختلف مقامات کا دورہ کر رہے ہیں۔

مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

VC- Jetender Divedi

وزیر خارجہ اور بی جے پی کے سرکردہ لیڈر ایس جے ہنکر آج بیکانیر میں پرابھ سمیلن سے خطاب کریں گے۔ ریاست کے وزیر اعلیٰ بھجن لال شرما دوسرے جے پور دیہات اور ناگور لوک سبھا حلقوں میں پارٹی امیدواروں کی حمایت میں چناؤ مہم میں شامل ہوں گے۔ ہریانہ کے وزیر اعلیٰ نائب سینی بھی آج اور لوک سبھا حلقے میں انتخابی جلسے کریں گے۔ دوسری طرف کانگریس کی راجستھان شاخ کے صدر گووند Dotasara ہنومان گڑھ اور سری گنگا نگر میں پارٹی امیدواروں کے لئے انتخابی مہم میں شامل ہوں گے۔ اُن کے ساتھ ساتھ سابق وزیر اعلیٰ اشوک گہلوٹ اور کانگریس کے سرکردہ رہنما سچن پانکٹ بھی پارٹی امیدواروں کی حمایت میں کئی مقامات پر عوامی جلسے کریں گے۔ جے پور سے جتیندر دیوی کی رپورٹ کے ساتھ خبر نامے کیلئے میں شمیم عرفان

NTA Clarification

امتحانات کے انعقاد سے متعلق ایجنسی نے یہ وضاحت کی ہے کہ عام انتخابات میں جو طلباء ووٹ ڈالیں گے اور اُن کی انگلی پر سیاہی کا نشان ہوگا، انہیں امتحان مراکز میں داخل ہونے سے نہیں روکا جائے گا۔ ایجنسی نے کہا ہے کہ اس سلسلے میں سوشل میڈیا میں جس طرح کا پیغام پھیلا یا جا رہا ہے وہ پوری طرح بے بنیاد ہے۔ امتحان کے انعقاد سے متعلق ایجنسی نے کہا ہے کہ اُس نے اس طرح کی کوئی ہدایت یا رہنما اصول جاری نہیں کئے ہیں۔ ایجنسی نے طلباء سے کہا ہے کہ وہ اس طرح کی افواہوں پر دھیان نہ دیں اور اپنے حق رائے دہی کا استعمال کریں۔ ایجنسی نے طلباء کو یہ صلاح بھی دی ہے کہ وہ اپنی پڑھائی پر توجہ مرکوز کریں اور امتحان کی تیاری کریں۔x

BREAK

یہ خبر نامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

GONG

Assam Election

آسام میں آج 40 لاکھ خواتین نے لوک سبھا انتخابات میں، زیادہ تعداد میں ووٹ ڈالنے کو یقینی بنانے کا عہد کیا۔ گل رات آکاشوانی کے ایک ٹاک شو میں اعلیٰ انتخابی دفتر کے سینئر افسران نے بتایا کہ مقامی خواتین کی مدد سے، ووٹنگ میں اخلاقیات کو فروغ دینے میں مدد ملے گی۔ ہمارے نامہ نگار نے بتایا ہے کہ ریاست میں ابھی تک 127 کروڑ روپے کی مالیت کی نقد رقم، شراب اور دیگر اشیاء ضبط کی گئی ہیں۔ افسران نے مزید بتایا کہ ریاست میں غیر قانونی اشیاء کی نقل و حمل کو روکنے کے لئے فلائنگ اسکویڈ اور نگران ٹیمیں تعینات کی گئی ہیں۔ انہوں نے یہ بھی بتایا کہ ووٹنگ کے دن، رائے دہندگان کو Ramp اور پینے کے پانی سمیت سبھی بنیادی سہولتیں فراہم کی جائیں گی اور کچھ پولنگ بوتھوں پر خاص طور پر دوپانگ عہدیدار انتظام سنبھالیں گے۔x

MP Khajuraho constituency Profile

لوک سبھا حلقوں کی ہماری اہم سیریز میں آج ہم مدھیہ پردیش کی کھجراؤ سیٹ پر ہونے والے چناؤ مقابلوں پر ایک نظر ڈالیں گے۔ مزید تفصیل ہمارے نامہ نگار

VC- Sanjeev Sharma

کھجورائو لوک سبھا حلقے کی تاریخی اور آثار قدیمہ کے اہمیت کے حامل مندروں کی

وجہ سے خاص شناخت ہے۔ پتا ضلعے کے ہیروں کی وجہ سے بہت سے لوگوں کی زندگی بدل گئی ہے۔ یہی صورتحال سیاست کی بھی ہے۔ گزشتہ کئی انتخابات سے کھجوراؤ پارلیمانی حلقہ ریاست میں بی جے پی کیلئے ایک محفوظ حلقہ بن گیا ہے۔ کھجوراؤ پارلیمانی حلقے میں آٹھ اسمبلی حلقے ہیں۔ یہاں ووٹروں کی کل تعداد 19 لاکھ 94 ہزار ہے۔ ان میں سے 45 لاکھ 45 ہزار مرد اور 9 لاکھ 45 ہزار خاتون ووٹرز ہیں جبکہ خنٹ ووٹروں کی تعداد 33 ہے۔ بی جے پی نے ایک بار پھر اس سیٹ سے ریاستی صدر وی ڈی شرما کو کھڑا کیا ہے۔ جناب شرما نے پچھلا لوک سبھا چناؤ تقریباً پانچ لاکھ ووٹوں کے فرق سے جیتا تھا۔ کانگریس نے کھجوراؤ لوک سبھا سیٹ اپنی اتحادی سماجی پارٹی کیلئے چھوڑ دی ہے لیکن ایس بی امیدوار میرا یادو کی نامزدگی مسترد ہونے کے بعد بی جے پی کی راہ ہموار ہو گئی ہے۔ بھوپال سے سنجیو شرما کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں محمد اعظم

Prez Homeopatihic Symposium

صدر جمہوریہ درویدی مرمو، ہومیوپیتھی سے متعلق ایک دو روزہ سمپوزیم کا آج افتتاح کریں گی۔ اس کا انعقاد نئی دہلی کے، یشو بھوی کنونشن سینٹر دوارکا میں ہومیوپیتھی کے 2024 کے عالمی دن کے موقع پر کیا جا رہا ہے۔ اس کا اہتمام، ہومیوپیتھی کے شعبے میں تحقیق کی مرکزی کونسل، CCRH، آپوش کی وزارت کی سرپرستی میں کرے گی۔ یہ سمپوزیم ”تحقیق کو تقویت دینے، استعداد میں اضافہ کرنے“ کے موقع پر مبنی ہے۔ سمپوزیم کا مقصد مجموعی صحت اور تندرستی کو فروغ دینا نیز ہومیوپیتھی کے شعبے میں تحقیق سے متعلق جدید ترین تکنیک کے استعمال کو آگے لے جانا ہے۔ x

Chattisgarh Road Accident

چھتیس گڑھ میں کل دیر شام، ایک بس حادثے میں، 3 خواتین سمیت 12 افراد ہلاک اور 15 زخمی ہو گئے۔ 10 زخمیوں کی حالت نازک بتائی جاتی ہے۔ تفصیل ہمارے نامہ نگار سے

VC - Vikalp Shukla

Durg ضلعے کے Kumhari علاقے میں واقع ایک پرائیویٹ کمپنی کے ملازمین، ایک بس میں اپنے گھر واپس آرہے تھے کہ یہ حادثہ پیش آیا۔ پولیس افسران کے مطابق بس کے ڈرائیور نے، گاڑی پر سے اپنا کنٹرول کھو دیا اور یہ گاڑی Khapri گاؤں کے نزدیک ایک کان میں جا گری۔ اطلاع ملتے ہی قدرتی آفات سے نمٹنے والی ریاستی فورس کی بچاؤ ٹیم اور پولیس، موقع پر پہنچ گئی۔ زخمیوں کو رائے پور کے اسپتالوں میں داخل کرایا دیا گیا ہے۔ چھتیس گڑھ کے وزیر اعلیٰ ڈینو دیو سائیں نے اس المناک حادثے پر رنج و غم کا اظہار کیا ہے اور افسران کو ہدایت دی ہے کہ وہ زخمیوں کو بہتر سے بہتر طبی نگہداشت فراہم کریں۔ Durg کے کلکٹر نے اس حادثے کی ایک مجسٹریٹ کے ذریعے تحقیقات کا حکم دیا ہے۔ رائے پور سے وکल्प شکلا کی رپورٹ کے ساتھ خبرنامے کیلئے میں محمد اعظم

South Korea Election

جنوبی کوریا میں نئی پارلیمنٹ کیلئے انتخابات جاری ہیں۔ اس کی 300 رکنی قومی اسمبلی کیلئے تقریباً چار کروڑ چالیس لاکھ عوام ووٹ ڈالنے کے اہل ہیں۔ آج کے انتخابات کے نتائج سے، Yoon Suk-Yeol کی صدارت کے بقیہ برسوں کی صورتحال طے ہوگی۔

یہ انتخابات 2022 کے صدارتی انتخاب میں Yoon Suk-Yeol کی کنزرویٹو پارٹی کی جیت کے دو سال بعد کرائے جارہے ہیں۔ 2022 کے انتخابات میں ڈیموکریٹک پارٹی کے Lee Jae-Myung کو محض صفر اعشاریہ سات تین فیصد ووٹوں سے شکست ہوئی تھی جو جنوبی کوریہ کی تاریخ میں سب سے کم فرق ہے۔

فی الحال پارلیمنٹ میں ڈیموکریٹک پارٹی کا غلبہ ہے، جس کے پاس 297 میں سے 142 سیٹیں ہیں۔x

EU INDIA Start UP

یورپی یونین اور بھارت نے تجارت اور ٹیکنالوجی کونسل کے تحت، الیکٹرانک گاڑیوں کی بیٹری کو دوبارہ قابل استعمال بنانے کے شعبے میں، اشارت آپ اشتراک کو فروغ دینے کیلئے، دلچسپی کے اظہار کی ایک تقریب کا آغاز کیا۔ اشتراک کا مقصد صاف ستھری اور ماحول کیلئے سازگار ٹیکنالوجیز کے شعبے میں یورپ اور بھارت کے، چھوٹے اور اوسط درجے کے کاروباریوں کے درمیان تعاون میں اضافہ کرنا ہے۔

اس تقریب میں اشارت آپس، ایک-دوسرے کو اپنی معلومات اور مہارت سے واقف کرائیں گے تاکہ بھارت اور یورپ دونوں ملکوں میں، کاربن کا اخراج مکمل طور پر ختم کرنے کے مقصد سے، کم یاب سامان اور اس کے لانے لے جانے کے سلسلے کو فروغ دیا جاسکے۔

مرکزی حکومت کے پرنسپل سائنٹفک ایڈوائزر کے دفتر کے بتایا کہ دلچسپی کے اظہار کی اس تقریب میں، بھارت اور یورپی یونین کے 6-6 اختراع کاروں کو منتخب کیا جائے گا اور انہیں جون 2024 میں منعقد ہونے والی ایک تقریب میں، ترقی کے موقعے دیئے جائیں گے۔x

Tennis Monte Carlo Masters

Monte Carlo ماسٹرز ٹینس میں، دنیا کے پہلے نمبر کے کھلاڑی، بھارت کے روہن بوبنا اور آسٹریلیا کے اُن کے ساتھی Mathew Ebden کا مقابلہ، کرویئشیا کے Mate Pavic اور El Salvador کے Marcelo Arevalo سے ہوگا۔ یہ مقابلہ آج مردوں کے ڈبلز کے پری کوارٹر فائنل کے تحت ہوگا۔ یہ میچ بھارتی وقت کے مطابق سہ پہر پانچ بجکر دس منٹ پر شروع ہوگا۔ جبکہ مردوں کے سنگلز میں ایک اور بھارتی کھلاڑی سُمیت ناگل کا مقابلہ گل 32 ویں راؤنڈ میں، ڈنمارک کے Holger Rune سے ہوگا۔

IMD Weather

بھارتی موسمیات محکمے نے آج مہاراشٹر اور مدھیہ پردیش کے کچھ حصوں کے لئے اورنج الرٹ جاری کیا ہے۔ مدھیہ پردیش، چھتیس گڑھ اور مدھیہ مہاراشٹر کے بعض حصوں میں اس مہینے کی 13 تاریخ تک 50 کلو میٹر فی گھنٹے کی رفتار سے ہوا کے تیز جھکڑوں کے ساتھ اوسط بارش کا سلسلہ جاری رہنے کی پیشگوئی کی گئی ہے۔

جنوبی بھارت میں تلنگانہ، کیرالہ اور پدوچیری میں اگلے چھ دن کے دوران اسی طرح کے حالات جاری رہیں گے۔ بھارتی موسمیات محکمے نے اگلے چار دن کے دوران مشرقی بھارت کے کچھ حصوں میں دن کے درجہ حرارت میں رفتہ رفتہ تین سے پانچ ڈگری تک اضافہ ہونے کی پیشگوئی کی ہے۔x

یہ تھیں خبریں

PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں:محمد اعظم

شکریہ -اسلم

راجدھانی دلی سے شائع ہونے والے زیادہ تر اردو اخبارات نے کجریوال کو ہائی کورٹ سے نہیں ملی راحت، اس خبر کو شہ

سرخی بنایا ہے۔ راشٹریہ سہارا، ہندوستان ایکسپریس اور پرتاپ کی سرخی ہے دلی ہائی کورٹ نے کجریوال کو راحت نہیں دی۔ درخواست کو خارج کر دیا۔

راشٹریہ سہارا اور ملاپ کی سرخی ہے چیف ایکشن کمشنر راجیو کمار کو ملی زیڈ زمرے کی سیکورٹی، انٹیجینس بیورو کی رپورٹ پر وزارت داخلہ کا فیصلہ۔

ملاپ نے وکست بھارت مودی کی گارنٹی ہے اس خبر کو نمایاں کیا ہے۔ کانگریس سمیت آئی این ڈی آئی اتحاد پر خواتین اور سکھوں کی توہین کا الزام لگاتے ہوئے وزیراعظم نریندر مودی نے کہا کہ منہ بھرائی کی دلدل میں کانگریس اتنا ڈوب گئی ہے کہ وہ اس سے کبھی باہر نہیں نکل سکتی۔

کسی بھی سیٹ پر اب اختلاف رائے نہیں شرد پوار، مہاراشٹر کی اپوزیشن مہادکاس اگھاڑی کے درمیان سیٹوں کی تقسیم کا عمل مکمل۔ اخبار مشرق نے اس خبر کو ذیلی سرخی بنایا ہے۔

جماس نے جنگ بندی کیلئے اسرائیل کی نئی تجویز کو مسترد کر دیا

ڈیوڈ کیمرن کا امریکی دورہ۔

مشرق وسطیٰ اور یوکرین کی صورتحال پر تبادلہ خیال کی توقع۔

ترکی نے اسرائیل پر تجارتی پابندیاں عائد کر دیں۔

موسمیاتی تبدیلیوں کے اثرات، گزشتہ مہینہ تاریخ کا گرم ترین مارچ قرار دیا گیا۔ ان خبروں کو بھی اخبارات نے شائع کیا ہے۔

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

- 1 لوک سبھا انتخابات کے پہلے اور دوسرے مرحلے کیلئے چناؤ مہم میں تیزی آگئی ہے۔ وزیراعظم اور بی جے پی کے سرکردہ لیڈر نریندر مودی آج تمل ناڈو میں دو ریلیوں سے خطاب کریں گے اور مہاراشٹر کے ناگپور ضلعے میں بھی انتخابی مہم میں شامل ہوں گے۔
- 2 صدر جمہوریہ درویدی مرمو آج صبح نئی دلی میں ہومیو پیتھی کے عالمی دن کے موقع پر ہومیو پیتھی سمپوزیم کا افتتاح کریں گی۔
- 3 چھتیس گڑھ میں ایک سڑک حادثے میں 12 افراد کی موت ہوگئی جبکہ 15 زخمی ہوئے۔
- 4 جنوبی کوریا میں نئی پارلیمنٹ کے انتخاب کیلئے پولنگ ہو رہی ہے۔
- 5 اورٹینس میں

روہن بوننا آسٹریلیا کے اپنے ساتھی کھلاڑی Mathew Ebden کے ساتھ مونٹے کارلو ماسٹرس ٹورنامنٹ میں آج شام اپنا پری کوارٹر فائنل میچ کھیلیں گے۔

اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔

